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Profesorul este un ghid, el formează caractere, șlefuiește minți, încurajează și susține dezvoltarea celuilalt. Pornind de la această premiză am început să lucrăm în acest domeniu de mai bine de 15 ani, am avut de la elevi de clasa a II-a, la adulți și seniori.
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0724 256 301

Email

contact@smartlessons-ro.ro

Date firma 

S.C. SMARTLESSONSTM.SRL 

CIF: 48535637 

Reg.Com J35/2811/25.7.2023 

Adresa:
Sat Cornesti, Comuna Ortisoara, nr 177, Judetul Timis 

Iban: RO13INGB0000999914185278 

Banca: ING BANK NV
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  Această pagină de internet folosește cookie-uri pentru a vă oferi cea mai bună experiență pe site-ul nostru web.

Puteți afla mai multe despre cookie-urile pe care le utilizăm sau cum sa le dezactivati in
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    Despre cookie-uri
  

	
    
      Cookie-uri strict necesare
    
  
	
    
      Politica privind cookie-urile
    
  


        

  		Powered by  GDPR Cookie Compliance
		

      

      
      
        
           
        

        
        

          
            

      Despre cookie-uri
    
  	Această politică a Cookie-urilor explică ce sunt Cookie-urile și cum le folosim. Ar trebui să citiți politica acestora, astfel veți înțelege ce fel de Cookie-uri folosim, sau informația pe care o colectăm cu ajutorul Cookie-urilor și cum folosim această informație. Această politică a cookie-urilor a fost creată cu ajutorul Cookies Policy Generator.

Cookie-urile nu conțin de obicei nicio informație care identifică personal un utilizator, dar informațiile personale pe care le stocăm despre dvs. pot fi legate de informațiile stocate și obținute de la cookie-uri. Pentru informații suplimentare despre modul în care utilizăm, stocăm și păstrăm securitatea datelor dvs. personale, consultați Politica noastră de confidențialitate.

Nu stocăm informații personale sensibile, cum ar fi adrese de poștă, parole de cont etc. în cookie-urile pe care le folosim.

Interpretări și definiții

Interpretări

Cuvintele pentru care litera inițială este scrisă cu majuscule au semnificații definite în următoarele condiții. Următoarele definiții vor avea același sens, indiferent dacă apar la singular sau la plural.

Definiții

În sensul prezenței politicii privind cookie-urile:

	Compania (denumită fie „Compania”, „Noi”, „Noi” sau „Nostru” în această politică privind cookie-urile) se referă la SMARTLESSONS SRL, STR. JOVAN STERIJA POPOVIĆ, NR.11, SC.B, ET.4, AP.17, Mun. Timișoara.
	Cookie-uri înseamnă fișiere mici care sunt plasate pe computerul dvs., dispozitivul mobil sau orice alt dispozitiv de către un site web, care conțin detalii despre istoricul dvs. de navigare pe acel site web printre numeroasele sale utilizări.
	Site-ul web se referă la Lecții inteligente, accesibile de pe https://smartlessons.ro/
	Dvs. Sunteți persoana care accesează sau utilizează site-ul web sau o companie sau orice entitate juridică în numele căreia o astfel de persoană accesează sau utilizează site-ul web, după caz.
	


Utilizarea cookie-urilor

Tipurile de cookie-uri pe care le folosim:

Cookie-urile pot fi cookie-uri „persistente” sau „sesiune”. Cookie-urile persistente rămân pe computerul dvs. personal sau pe dispozitivul mobil când vă deconectați, în timp ce cookie-urile de sesiune sunt șterse imediat ce închideți browser-ul web.

Utilizăm atât cookie-uri de sesiune, cât și cookie-uri persistente în scopurile stabilite mai jos:

Cookie-uri necesare / esențiale

Tip: Cookie-uri de sesiune

Administrat de: Noi

Scop: Aceste cookie-uri sunt esențiale pentru a vă oferi servicii disponibile prin intermediul site-ului web și pentru a vă permite să utilizați unele dintre caracteristicile sale. Acestea ajută la autentificarea utilizatorilor și previn utilizarea frauduloasă a conturilor de utilizator. Fără aceste cookie-uri, serviciile pe care le-ați solicitat nu pot fi furnizate, iar noi folosim aceste cookie-uri doar pentru a vă oferi aceste servicii.

Cookie-uri de funcționalitate

Tip: Cookie-uri persistente

Administrat de: Noi

Scop: Aceste cookie-uri ne permit să ne amintim de opțiunile pe care le faceți atunci când utilizați site-ul web, cum ar fi să ne amintim detaliile de autentificare sau preferința de limbă. Scopul acestor cookie-uri este de a vă oferi o experiență mai personală și de a vă evita să vă reintroduceți preferințele de fiecare dată când utilizați site-ul web.

Alegerile dvs. cu privire la cookie-uri

Dacă preferați să evitați utilizarea cookie-urilor pe site-ul web, mai întâi trebuie să dezactivați utilizarea cookie-urilor în browser-ul dvs. și apoi să ștergeți cookie-urile salvate în browser-ul dvs. asociate acestui site web. Puteți utiliza această opțiune pentru a împiedica utilizarea cookie-urilor în orice moment.

Dacă nu acceptați cookie-urile noastre, este posibil să întâmpinați unele neplăceri în utilizarea site-ului web și este posibil ca unele caracteristici să nu funcționeze corect.

Dacă doriți să ștergeți cookie-urile sau să instruiți browser-ul dvs. web să șteargă sau să refuze cookie-urile, vă rugăm să vizitați paginile de ajutor ale browser-ului dvs. web.

Pentru browser-ul web Chrome, vă rugăm să vitați această pagină Google: https://support.google.com/accounts/answer/32050

Pentru browser-ul web Internet Explorer, vă rugăm să vitați această pagină Microsoft: http://support.microsoft.com/kb/278835

Pentru browser-ul web Firefox, vă rugăm să vitați această pagină Mozilla: https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-cookies-remove-info-websites-stored

Pentru browser-ul web Safari, vă rugăm să vitați această pagină Apple:https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac

Pentru orice alt browser web, vă rugăm să vizitați paginile web oficiale ale browser-ului dvs. web.

Mai multe informații despre cookie-uri

Puteți afla mai multe despre cookie-uri: Cookie-uri: Ce fac?

Contactează-ne

Dacă aveți întrebări cu privire la această politică privind cookie-urile, ne puteți contacta:

Prin e-mail: contact@smartlessons.ro

  	  

  



            
  
    Cookie-uri strict necesare
    
      Cookie-urile strict necesare ar trebui să fie activate în permanenta, astfel încât să vă putem salva preferințele pentru setările cookie-urilor.

      
        
          
                
              Activează sau dezactivează cookie-urile        
              
              
            
          

          
        

        
      

      
              
          Dacă dezactivați acest cookie-uri, nu vă vom putea salva preferințele. Acest lucru înseamnă că de fiecare dată când vizitați acest site web, va trebui să activați sau să dezactivați din nou cookie-urile.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
            
            
  
    Politica privind cookie-urile
    
      Mai multe informatii despre cookie-uri puteti regasi in pagina de Politica De Confidentialitate
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